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Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:

Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a 
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Hodnocení práce se zdroji:
Student využíval dostatečné množství 
informačních zdrojů vztahujících se k tématu:

Student prokázal schopnost pracovat s 
použitými informačními zdroji:

Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění 
cíle:
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Formální úprava práce:
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Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent BP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:

Bakalářská práce má logickou strukturu. V první kapitole je uveden podrobný rozbor sil působících na náklad během přepravy, tři následující kapitoly 
popisují způsob ukládání a zajišťování nákladu a k tomu potřebné prostředky a zařízení. Právě tyto tři kapitoly jsou však poměrně obsáhlé, což má vliv 
na celkový počet stran. Ten je s ohledem na typ závěrečné práce značný. Kapitola pátá, kde autor řeší na základě vztahů z první kapitoly výpočet 
vhodného uložení a fixace konkrétního nákladu, je vypracována velmi pečlivě a systematicky. Autor zohlednil a správně vypočítal všechny síly působící 
na zvolený náklad, což oceňuji.

1) V páté kapitole zmiňujete, že jde o model již provedené přepravy. Z textu není jasné, zda bylo použito stejné uložení nákladu jako při realizované 
přepravě nebo zda je o Váš návrh. Porovnal jste svůj model s provedenou přepravou?
2) V celé práci je zaměňován pojem tíhová a gravitační síla (resp. zrychlení). Jaký je mezi nimi rozdíl a který pojem tedy má figurovat v této práci?

Posudek oponenta bakalářské práce
Název práce: Zajištění a uložení nákladu u vybrané přepravy zboží 

Autor práce: Michael Krejčí

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další 
zpracování
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